

平成19年8月10日

各 位

会社名 丸三証券株式会社
代表者名 取締役社長 長尾 榮次郎
(コード番号 8613 東証、大証一部)
問合せ先 執行役員財務部長 山崎 昇
T E L 03 - 3273 - 4976

(訂正) 決算短信ならびに四半期財務・業績の概況の一部訂正について

決算短信ならびに四半期財務・業績の概況の記載事項につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正対象となる開示資料

平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況
平成19年3月期 決算短信
平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(個別)
平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要

2. 訂正の内容について

上記開示資料の自己資本規制比率に関する記載のうち下表に該当する箇所の各数値

| | |
|-----------------------------------|--|
| 平成19年6月末 | (補完的項目中の) 其他有価証券評価差額金(評価益)等、補完的項目、固定化されていない自己資本の額、自己資本規制比率 |
| 平成19年3月末 平成18年12月末 平成18年9月末 | 基本的項目、(補完的項目中の) 其他有価証券評価差額金(評価益)等、補完的項目 |

具体的な訂正内容・数値につきましては、別紙をご覧ください

以 上

(別紙)

<平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況>

2ページ (2) 個別財政状態

(下線部は訂正箇所)

(訂正前)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり 純資産 | 自己資本 規制比率 |
|------------|---------|--------|--------|--------------|--------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 | % |
| 19年6月第1四半期 | 131,694 | 52,438 | 39.8 | 711 18 | <u>669.0</u> |
| 18年6月第1四半期 | 149,722 | 52,283 | 34.9 | 711 53 | 574.7 |
| 19年3月期 | 127,133 | 55,057 | 43.3 | 746 79 | <u>646.9</u> |

(訂正後)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり 純資産 | 自己資本 規制比率 |
|------------|---------|--------|--------|--------------|--------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 | % |
| 19年6月第1四半期 | 131,694 | 52,438 | 39.8 | 711 18 | <u>669.4</u> |
| 18年6月第1四半期 | 149,722 | 52,283 | 34.9 | 711 53 | 574.7 |
| 19年3月期 | 127,133 | 55,057 | 43.3 | 746 79 | <u>647.1</u> |

16ページ 5.自己資本規制比率

(下線部は訂正箇所)

(訂正前)

(単位：百万円)

| | | 当第1四半期末 | 前年同四半期末 | (参考)前期末 |
|-----------------------------|--------------------|----------------|---------|----------------|
| 基本的項目 | (A) | 46,987 | 47,967 | 45,744 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>5,426</u> | 4,315 | <u>4,872</u> |
| | 証券取引責任準備金等 | 783 | 692 | 774 |
| | 一般貸倒引当金 | | 3 | 4 |
| | (B) | 6,209 | 5,011 | 5,651 |
| 控除資産 | (C) | 5,931 | 6,940 | 6,165 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) | (D) | <u>47,266</u> | 46,039 | <u>45,229</u> |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,602 | 2,008 | 1,433 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,622 | 1,923 | 1,592 |
| | 基礎的リスク相当額 | 3,839 | 4,078 | 3,966 |
| | (E) | 7,064 | 8,010 | 6,991 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E)×100 | | <u>669.0</u> % | 574.7 % | <u>646.9</u> % |

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

| | | 当第1四半期末 | 前年同四半期末 | (参考)前期末 |
|-----------------------------|--------------------|----------------|---------|----------------|
| 基本的項目 | (A) | 46,987 | 47,967 | 45,744 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>5,450</u> | 4,315 | <u>4,891</u> |
| | 証券取引責任準備金等 | 783 | 692 | 774 |
| | 一般貸倒引当金 | | 3 | 4 |
| | (B) | 6,234 | 5,011 | 5,669 |
| 控除資産 | (C) | 5,931 | 6,940 | 6,165 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) | (D) | <u>47,290</u> | 46,039 | <u>45,247</u> |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,602 | 2,008 | 1,433 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,622 | 1,923 | 1,592 |
| | 基礎的リスク相当額 | 3,839 | 4,078 | 3,966 |
| | (E) | 7,064 | 8,010 | 6,991 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E)×100 | | <u>669.4</u> % | 574.7 % | <u>647.1</u> % |

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

<平成19年3月期 決算短信>

29ページ 5.自己資本規制比率

(下線部は訂正箇所)

(訂正前)

(単位：百万円)

| | | 当事業年度末 | 前事業年度末 |
|---------------------------------|--------------------|---------------|---------|
| 基本的項目 | (A) | <u>45,762</u> | 46,794 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>4,872</u> | 5,644 |
| | 証券取引責任準備金等 | 774 | 660 |
| | 一般貸倒引当金 | 4 | 3 |
| | (B) | <u>5,651</u> | 6,308 |
| 控除資産 | (C) | 6,165 | 7,215 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) (D) | | 45,247 | 45,887 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,433 | 1,973 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,592 | 2,182 |
| | 基礎的リスク相当額 | 3,966 | 3,849 |
| | (E) | 6,991 | 8,004 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E) × 100 | | 647.1 % | 573.2 % |

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

| | | 当事業年度末 | 前事業年度末 |
|---------------------------------|--------------------|---------------|---------|
| 基本的項目 | (A) | <u>45,744</u> | 46,794 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>4,891</u> | 5,644 |
| | 証券取引責任準備金等 | 774 | 660 |
| | 一般貸倒引当金 | 4 | 3 |
| | (B) | <u>5,669</u> | 6,308 |
| 控除資産 | (C) | 6,165 | 7,215 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) (D) | | 45,247 | 45,887 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,433 | 1,973 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,592 | 2,182 |
| | 基礎的リスク相当額 | 3,966 | 3,849 |
| | (E) | 6,991 | 8,004 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E) × 100 | | 647.1 % | 573.2 % |

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

<平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(個別)>

20ページ 5.自己資本規制比率

(下線部は訂正箇所)

(訂正前)

(単位:百万円)

| | | 当第3四半期末 | 前年第3四半期末 | (参考)前期末 |
|-----------------------------|--------------------|---------------|----------|---------|
| 基本的項目 | (A) | <u>49,291</u> | 52,831 | 46,794 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | 4,593 | 4,525 | 5,644 |
| | 証券取引責任準備金等 | 741 | 627 | 660 |
| | 一般貸倒引当金 | 4 | 3 | 3 |
| | (B) | <u>5,339</u> | 5,156 | 6,308 |
| 控除資産 | (C) | 6,296 | 6,114 | 7,215 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) | (D) | 48,334 | 51,873 | 45,887 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,865 | 1,869 | 1,973 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,598 | 2,175 | 2,182 |
| | 基礎的リスク相当額 | 4,077 | 3,677 | 3,849 |
| | (E) | 7,541 | 7,722 | 8,004 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E)×100 | | 640.8 % | 671.7 % | 573.2 % |

(注)上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

(訂正後)

(単位:百万円)

| | | 当第3四半期末 | 前年第3四半期末 | (参考)前期末 |
|-----------------------------|--------------------|---------------|----------|---------|
| 基本的項目 | (A) | <u>49,278</u> | 52,831 | 46,794 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>4,606</u> | 4,525 | 5,644 |
| | 証券取引責任準備金等 | 741 | 627 | 660 |
| | 一般貸倒引当金 | 4 | 3 | 3 |
| | (B) | <u>5,351</u> | 5,156 | 6,308 |
| 控除資産 | (C) | 6,296 | 6,114 | 7,215 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) | (D) | 48,334 | 51,873 | 45,887 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,865 | 1,869 | 1,973 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,598 | 2,175 | 2,182 |
| | 基礎的リスク相当額 | 4,077 | 3,677 | 3,849 |
| | (E) | 7,541 | 7,722 | 8,004 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E)×100 | | 640.8 % | 671.7 % | 573.2 % |

(注)上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

<平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要>

28ページ 5.自己資本規制比率

(下線部は訂正箇所)

(訂正前)

(単位：百万円)

| | | 当中間会計期間末 | 前中間会計期間末 | 前事業年度末 |
|-----------------------------|--------------------|---------------|----------|---------|
| 基本的項目 | (A) | <u>48,510</u> | 48,690 | 46,794 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>4,715</u> | 4,107 | 5,644 |
| | 証券取引責任準備金等 | 718 | 564 | 660 |
| | 一般貸倒引当金 | 4 | 3 | 3 |
| | 長期劣後債務 | | | |
| | 短期劣後債務 | | | |
| | (B) | <u>5,438</u> | 4,675 | 6,308 |
| 控除資産 | (C) | 6,515 | 6,288 | 7,215 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) | (D) | 47,432 | 47,076 | 45,887 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,967 | 1,972 | 1,973 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,807 | 1,522 | 2,182 |
| | 基礎的リスク相当額 | 4,123 | 3,580 | 3,849 |
| | (E) | 7,897 | 7,075 | 8,004 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E) × 100 | | 600.5 % | 665.3 % | 573.2 % |

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

| | | 当中間会計期間末 | 前中間会計期間末 | 前事業年度末 |
|-----------------------------|--------------------|---------------|----------|---------|
| 基本的項目 | (A) | <u>48,503</u> | 48,690 | 46,794 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | <u>4,722</u> | 4,107 | 5,644 |
| | 証券取引責任準備金等 | 718 | 564 | 660 |
| | 一般貸倒引当金 | 4 | 3 | 3 |
| | 長期劣後債務 | | | |
| | 短期劣後債務 | | | |
| | (B) | <u>5,444</u> | 4,675 | 6,308 |
| 控除資産 | (C) | 6,515 | 6,288 | 7,215 |
| 固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) | (D) | 47,432 | 47,076 | 45,887 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 1,967 | 1,972 | 1,973 |
| | 取引先リスク相当額 | 1,807 | 1,522 | 2,182 |
| | 基礎的リスク相当額 | 4,123 | 3,580 | 3,849 |
| | (E) | 7,897 | 7,075 | 8,004 |
| 自己資本規制比率 (D)/(E) × 100 | | 600.5 % | 665.3 % | 573.2 % |

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

以上